



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 8. szám. : ÉVKÖZI 7. VASÁRNAP (2020.02.23.)

OLVASMÁNY Lev 19, 1-2. 17-18 **SZENTLECKE** 1 Kor 3, 16-23

Válasz: *Irgalmas a mi Urunk, Istenünk: könyörületre hajlik szíve.*

Itt Jézus folytatja annak kifejtését, hogy tanítása tökéletesíti az ószövetségi törvényt. A „szemet szemért” előírásban volt valamilyen természetes igazságosság abban az értelemben, hogy a büntetés nem lehetett súlyosabb, mint az okozott kár. Jézus újdonsága abban van, hogy a rosszat jóval, a gyűlöletet szeretettel kell viszonzni, s a büntetést Istenre hagyni. Ezzel nem tolja félre a közösségi igazságszolgáltatást, hanem azt akarja, hogy a megbocsátás menjen el a végső határig. A megokolás az, hogy mi is rászorulunk Isten irgalmára, s annak előfeltétele az, ha mi magunk is irgalmasok vagyunk. Az irgalmasságot a mennyei Atyától kell megtanulnunk.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 5, 38-48)

Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz:

Hallottátok, hogy a régieknek ezt mondták: Szemet szemért, fogat fogért. Én pedig azt mondom nektek: Ne szálljatok szembe a gonosszal, hanem ha valaki arcul üt téged jobb felől, tartsd oda neki a bal arcodat. Aki perbe fog, hogy elvegye a ruhádat, annak add oda a köntösödöt is. És ha valaki egy mérföldnyire kényszerít, menj vele kétannyira. Adj annak, aki kér, és aki kölcsönt akar, el ne fordulj tőle.

Hallottátok, hogy ezt mondták: Szeresd felebarátodat és gyűlöld ellenségedet. Én pedig azt mondom nektek: Szeressétek ellenségeiteket, tegyetek jót azokkal, akik gyűlölnék benneteket, imádkozzatok azokért, akik üldöznek és gyaláznak titeket, hogy gyermekei legyetek mennyei Atyátoknak, aki fölkelte napját jókra és gonoszokra egyaránt, és esőt ad mind az igazaknak, mind a bűnösöknek.

Ha ugyanis csak azokat szeretitek, akik titeket szeretnek, ugyan mi lesz a jutalmatok? Nem teszik meg ezt a vámosok is? És ha csak a testvéreiteknek köszöntök, mi az, amivel többet tesztek? Nem teszik meg ezt a pogányok is? Ti legyetek olyan tökéletesek, mint amilyen tökéletes a ti mennyei Atyátok!

A HÉT SZENTJE

Február 24-én Egyházunk Szent Mátyás apostol ünnepét üli. Az apostolok Júdás helyébe választották, hogy tanúskodjék az Úr feltámadásáról. A tizenkettő közé sorolták, amint az Apostolok Cselekedeteiben olvasható.

Istenünk, te Szent Mátyást fölvetted az apostolok testületébe. Közbenjárására add, hogy szereteted boldog részeseiként eljussunk választottaik közé.

JÉZUS, A TUDOMÁNY MEGVÁLTÓJA – DR. CSÓKAY ANDRÁS ÉS FELESÉGE BEREKSZÁSZBAN

Az elmúlt egy-két évben gyakran hallhattunk Dr. Csókay András idegsebészről, akinek sikerült megműtenie a bangladesi sziámi ikreket úgy, hogy mindkét gyermek életben maradt. Az orvos azóta is sok olyan meghívásnak tesz eleget, ahol mesélhet munkájáról és tanúságot tehet keresztény hitéről.

Idén február 14-én a Házasság hetében feleségével, Altay Daniellával érkezett Beregszászba a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládos Egyesület meghívására.

A vendég házaspárt több száz érdeklődő várta a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola átriumában. Az est moderátora Popovicsné Palojtay Márta, a Család és Élet Egye-

sület vezetője nagy szeretettel üdvözölte az előadókat és a jelenlévőket. Ezt követően el is kezdte a beszélgetést Daniella és András megismerkedésének és szerelmének története felől érdeklődve. Már az előadás elején kiderült, hogy a vendég házaspár élete nem volt zökkenőmentes. András elmesélte, hogy habár már 14 és 15 éves diákokként megígérték egymásnak az örök hűséget, később sok nehézséggel kellett megküzdeniük. Mindketten rávilágítottak arra, hogy rendbe hozott életük a megbocsátásnak és Jézus szüntelen közelségének köszönhető.

A legnagyobb megpróbáltatást a tízéves kisfiúk elvesztése jelentette hat évvel ezelőtt. Elmondták, hogy a krízisből csak úgy tudtak kijutni, hogy megértették: Isten jobban szereti a gyermeküket, mint ők maguk.

A mély imának gyógyító erejét nemcsak a családban tapasztalták meg, hanem munkájukban is. A doktor úr részletesen elmesélte a bangladesi sziámi ikrek műtétének történetét, melyet mély meghatottsággal hallgattak a jelenlévők. Jézust a tudomány megváltójának nevezve András elmondta, hogy munkája során az Istentől nemcsak erőt, hanem konkrét szakmai ötleteket is kapott. Végül hozzátette, hogy valószínűleg a háttérima nélkül, melyet a nagy műtét előtt, közben és után közel egy millióan mondtak el a Kárpát-medencében, nem lett volna ereje végrehajtani a feladatot.

A bátorító szavak után a közönség feltehetette kérdéseit az előadóknak, valamint lehetőség nyílt a személyes beszélgetésre is.

HÍVOM A CSALÁDOKAT 2020. FEBRUÁRJÁBAN

Szent Péter így tanít Isten megismeréséről és természetéről: „Mindazokat a javakat, amelyek az élethez és az istenfelelemhez szükségesek, az isteni hatalom ajándékozta nekünk azáltal, hogy megismertük őt, aki minket saját dicsőségével és erejével meghívott. Ezek által nekünk ajándékozta az értékes és rendkívül nagy ígéreteket, hogy általuk részeseivé legyetek az isteni természetnek, és megmeneküljete a világban uralkodó vágyak okozta romlottságtól.” (1Pét 13,3-4) Szent János evangéliumában pedig idézi Jézus búcsúbeszédéből az örök életről szóló tanítást: „Atyám akarata az, hogy mindenkinek, aki látja a Fiút és hisz benne, örök élete legyen; és én feltámasztom őt az utolsó napon.” (Jn 6,40) A család az Istennel való bensőséges egyesülés felé a mindennapi misztikus növekedéssel halad. „Ha szeretjük egymást, Isten bennünk marad, és a szeretete tökéletes lesz bennünk.” (1 Jn 4,12) Az emberi személy veleszületett természete, hogy társas lény, és társas természetének első és eredeti megnyilvánulása a házaspári közösség és a család. A Krisztus-központú családban Krisztus fogja össze és világosítja meg az egész családi életet. Az ilyen családban a fájdalokat és problémákat az Úr keresztségével egyesülve élük át, és Őt átölelve tudják elviselni a legnehezebb pillanatokot is. Életszentségüket a Szentlélek kegyelmével házasságukon keresztül valósítják meg, részeseivé Krisztus keresztségének misztériumában, nehézségeik és szenvedéseik szeretetáldozattá válnak; az öröm, a pihenés és az ünnep, sőt még a szexualitás pillanatait is úgy élük meg, mint részesevé Krisztus feltámadásának az élet teljességéből (vö. *Amoris laetitia* 316-317).

Hogyan tudjátok gyerekeiteknek megmagyarázni, hogy a természetfeletti boldogság értékesebb, mint a természetes? Hogyan tudnak ebben segíteni családi asztalnál lefolytatott rendszeres beszélgetések, közös imádkozások?

Minden ember keresi a boldogságot, és igyekszik a maga erejével megteremteni magának. Nem mindenki találja meg

a helyes utat, de a vágy ott él benne. Arra a kérdésre, hogy „milyen boldog estére emlékszel most szívesen vissza”, so- kan egy karácsonyestét neveznének meg. Teréz anya erre így válaszolt: „A földön mindennap karácsony van. Minden alkalommal, amikor valaki egy másiknak szeretetet ajándé- koz, amikor a szívekben kölcsönösen fellobog a boldogság, akkor karácsony van, mert Isten újra leszáll a mennyből és ránk árasztja fényét.” Szépen mondja Albert Schweitzer: „Egyedül a boldogság az, ami megkétszereződik, ha meg- osztjuk valakivel.” Lev Tolsztoj pedig úgy véli: „A szeretet áldás, a kölcsönös szeretet boldogság.”

Idézetek fel olyan alkalmakat, amikor úgy éreztétek, hogy valakinek sikerült szeretetet ajándékoznotok és szívetekben kölcsönösen fellobogott a boldogság!

A váratlanul hazaköltözött ifjú apát édesanyja csodálkozó szeretettel fogadta: „Szólhattál volna előre – mondta –, hogy haza akarsz jönni, a váratlan vendég, főként, ha szállóven- dég, mindig meglepetés. A szobád még megvan, ugyan már egy kicsit átrendeztük. Tudod, most, hogy apád kicsit gyen- gélkedik, és sokszor rosszul alszik, én átmentem a te volt szobádba aludni, hogy ne zavarjam apádat éjszaka. Reggel se akarom felkelteni, mert én – tudod –, korán kelek. De majd megoldjuk. Kimegyek a nappaliba aludni, te meg mész a szobádba. Apádat semmiképp sem zavarhatjuk, igen gyenge, az orvos is gyakran jön. Úgy hallom, készülődik délutáni pihenőjéből felkelni, kopogj be hozzá, mondd el neki, hogy mi történt, mik a terveid, én meg csinálom a vacsorát hár- munknak, aztán majd vacsora közben mindent megtárgya- lunk.” „Nézd, édes fiam – kezdett el beszélni az apa –, tu- dod, hogy szeretlek, mindig is szerettelek, és mindenben a javadat akarom. Emlékszem, hogy amikor már hónapok óta minden éjszaka órákon át bömböltél, anyád is sápadt volt és kimerült, én is morcosan mentem mindennap dolgozni. Bará- taink azzal biztattak, hogy ez mindig így van az első gyerek- nél, a harmadiknál-negyediknél már észre se vesszük, ha éjszaka sír. És tényleg, a húgod első perctől kezdve »jó« gyerek volt, vagy netán mi lettünk »érett« szülők. Most te azért estél kétségbe, mert a te fiacskád nem hagy éjszaka pihenni, a feleséged meg nem ér rá, hogy veled foglalkozzék. Úgy látom, hogy még nem vagy igazi apa. Mert apának lenni nagy feladat, sok öröm és gond forrása, de főként olyan ajándék, amely óriási felelősséggel jár. És aki egyszer ki- mondta azt a bizonyos IGEN-t, az ettől a felelősségtől soha nem szabadulhat meg. Most úgy érzed, hogy nem lehetsz boldog, mert a fiad hat hete elrontja az éjszakáidat. De majd el fogsz röpdülni a boldogságtól, ha a kis kezével átöleli a nyakadat, mert csak nálad érzi magát biztonságban. Egész további életedben boldogtalan lennél, ha erről az ölelésről most lemondanál. Na, fejezd be a vacsorát, aztán döntsél. Egyszer már döntöttél, jó lenne, ha konzekvens maradnál.”

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ Kedden 15:30 - től **Szent Mónika közösség imaórája.**

+ **Március 5-én 17.00 órai kezdettel kerül sor Kurucz Ádám Latinovits-díjas** színész erdélyi magyar költők mű- veiből tartandó előadására a Pásztor Ferenc Közösségi Ház- ban a KÉSZ szervezésében. Szeretettel várunk minden ér- deklődőt.

+ **NE FÉLJ, ÉN NEM ÍTÉLLEK EL!**” mottóval gyógyító hétvégét tartanak abortusz és vetélés feldolgozására. Lelki kísérők: Petenko Miron atya, Popoviczné Palojtay Márta és Perduk Tünde. A lelki gyakorlaton ukrán-magyar fordítás lesz. Időpont: március 6-9., péntek estétől hétfőig, melyből a hétfő is munkaszüneti nap lesz. Információk és jelentkezés:

Tündénél (050-5464-758) Minden hívást diszkréten kezelünk.

+ VÁR A MUNKÁCSI SZENT ISTVÁN LÍCEUM!

Családias légkör, keresztény nevelés, vadonatúj kollégium, jól felszerelt tantermek, ingyenes nyelvvizsga, 90%-os továbbtanulási arány! Ingyenes reggeli és finom ebéd!

Líceumi nyílt napok: 2020. március 27. és 2020. május 15. 10 óra. A felvételi dátuma: 2020. június 20. (szombat) 9.00 közép.eur.idő

+ **FELHÍVÁS!!!** Nagybőjti Ifjúsági lelki gyakorlatot szerve- zünk 13 év feletti fiataloknak Molnár János atya, Beregszás- zsi plébános, esperes vezetésével Szinyákon március 20-22 között.

Jelentkezni Megyesi László diakónusnál lehet a 0666529411-es mobilszámon, messengeren vagy viberen, illetve a sztmartonegyesulet@gmail.com emailcímen. Részletek jelentkezéskor.

Szeretettel hívjuk és várjuk azokat a fiatalokat, akik szeret- nének kicsit elcsendesedni, együtt imádkozni, készülni Hús- vét ünnepére.

IGENAPTÁR

Február 23. vasárnap: Évközi 7. vasárnap

Lev 19,1-2.17-18 Zsolt 102 1Kor 3,16-23 Mt 5,38-48

Február 24. hétfő: Szent Mátyás apostol

ApCsel 1,15-17.20-26 Zsolt 112 Jn 15,9-17

Február 25. kedd: 7. évközi hét kedd

Jak 4,1-10 Zsolt 111 Mk 9,30-37

Február 26. szerda: Hamvazószerda

Joel 2,12-18 Zsolt 50 2Kor 5,20-6,2 Mt 6,1-6.16-18

Február 27. csütörtök: Csütörtök hamvazószerda után

MTörv 30,15-20 Zsolt 1 Lk 9,22-25

Február 28. péntek: Péntek hamvazószerda után

Iz 58,1-9a Zsolt 50 Mt 9,14-15

Február 29. szombat: Szombat hamvazószerda után

Iz 58,9b-14 Zsolt 85 Lk 5,27-32

KERESZTELÉS/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Temetés: Kovács András – 2020. 02. 19.

TAKI (TALÁLD KI!)

Az egér rága meg a Bibliát és pont azon ahelyen, ahol ezek a mondatok szerepeltek: „**Szeressétek..., tegyetek... azok- kal, akik ... benneteket**”, „**Ti legyetek olyan, mint amilyen ... a ti ...**”. Találjátok ki, hogy mik a hiányzó sza- vak és írjátok le a teljes mondatokat egy papírra nevetekkel együtt.

HETI MISEREND

Február 24, hétfő: 08:00 - Beregszász

Február 25, kedd: 16:00 - Beregszász

Február 26, szerda: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 - Ardó

Február 27, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Február 28, péntek: 16:00 - Keresztút

17:00 - Beregszász

Február 29, szombat: 15:30 - Ardó

17:00 - Beregszász

Március 1, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 - Gut

BEREKSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

